

## ERRATA

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 11/2024

A SURG - Companhia de Serviços de Urbanização de Guarapuava, por intermédio de seu Diretor Administrativo, da Pregoeira e Equipe de Apoio designados pela Portaria nº 03/2023, tornam público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO ao edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 11/2024**, tipo Menor Preço Por Item, relativo ao Processo Administrativo nº 19/2024, que tem por objeto a escolha da proposta mais vantajosa para **registro de preços para aquisição de equipamentos de informática para atendimento das necessidades tecnológicas e de negócio da SURG.**

Em virtude de solicitação realizada pelo Departamento Requisitante faz-se necessária a presente retificação contendo as alterações no instrumento convocatório listadas abaixo, a fim de fornecer aos licitantes as informações necessárias para elaboração das propostas de maneira eficaz:

### ONDE SE LÊ:

**ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA E DESCRIÇÃO DO OBJETO**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 11/2024 - Processo Administrativo nº 19/2024**

**1. DO OBJETO: Registro de preços para aquisição de equipamentos de informática para atendimento das necessidades tecnológicas e de negócio da SURG, conforme especificações estabelecidas abaixo:**

Item	Quant	Unid	Descrição detalhada
1	6	UND	<b>Micro Tipo 1</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Processador: Intel Core I7 mínimo 13ª g, com video integrado. Frequência base de, no mínimo, 3.40 GHz, que tenha possibilidade de fazer Over Clock e atinja 5.40GHz, no mínimo.</li><li>• Armazenamento: 2TB, M.2 NVMe, Leitura: 7400MB/s e Gravação: 6400MB/s, no mínimo.</li><li>• Placa mãe compatível com Processador, Memórias e Armazenamento SSD NVME M2.</li><li>• Placa de Video com 8GB, DLSS, Ray Tracing, HDMI, DISPLAYPORT e DVI. Suporte para DirectX 12 com nível de recursos 12_0.</li><li>• 02 monitores de 27" WVA, com ajuste de altura.</li><li>• Nobreak 1200VA</li><li>• Mouse, 1200 DPI, cabo 1.8 m</li><li>• Pad mouse, com apoio para o pulso em gel.</li><li>• Teclado, ABNT2. Com alfanumérico, impressão a laser nas teclas. USB com comprimento do cabo de no mínimo 1,80m.</li><li>• Licença OEM Microsoft Windows 11 PRO</li></ul> Obs: com Gabinete tipo torre e Fonte compatível para o funcionamento.
2	...	...	...

**LEIA-SE:****ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA E DESCRIÇÃO DO OBJETO****PREGÃO ELETRÔNICO Nº 11/2024 - Processo Administrativo nº 19/2024**

**2. DO OBJETO:** Registro de preços para aquisição de equipamentos de informática para atendimento das necessidades tecnológicas e de negócio da SURG, conforme especificações estabelecidas abaixo:

Item	Quant	Unid	Descrição detalhada
1	6	UND	<b>Micro Tipo 1</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Processador: Intel Core i7 mínimo 13ª g, com vídeo integrado. Frequência base de, no mínimo, 3.40 GHz, que tenha possibilidade de fazer Over Clock e atinja 5.40GHz, no mínimo.</li><li>• Memória RAM: 64GB (Dois Pentes de 32GB), mínimo 3600MHZ. Compatível com a Placa mãe.</li><li>• Armazenamento: 2TB, M.2 NVMe, Leitura: 7400MB/s e Gravação: 6400MB/s, no mínimo.</li><li>• Placa mãe compatível com Processador, Memórias e Armazenamento SSD NVME M2.</li><li>• Placa de Vídeo com 8GB, DLSS ou FSR, Ray Tracing, HDMI, DISPLAYPORT e DVI (Sendo aceito adaptador, no caso do DVI). Suporte para DirectX 12 com nível de recursos 12_0.</li><li>• 02 monitores de 27" WVA, com ajuste de altura.</li><li>• Nobreak 1200VA</li><li>• Mouse, 1200 DPI, cabo 1.8 m</li><li>• Pad mouse, com apoio para o pulso em gel.</li><li>• Teclado, ABNT2. Com alfanumérico, impressão a laser nas teclas. USB com comprimento do cabo de no mínimo 1,80m.</li><li>• Licença OEM Microsoft Windows 11 PRO</li></ul> Obs: com Gabinete tipo torre e Fonte compatível para o funcionamento.
2	...	...	...

Tendo em vista que a alteração supracitada pode interferir na elaboração da proposta, **a data de abertura da sessão e disputa fica alterada para o dia 20/05/2024, às 08h30min** (horário de Brasília-DF), pelo site <https://www.gov.br/compras/pt-br>. Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no endereço: Rua Afonso Botelho, nº 63, Bairro Trianon – CEP 85.012-030. Telefone (42) 3630-0500, ou nos sites: <https://surg.com.br/surg/licitacoes/licitacoes-2024/> e <https://www.gov.br/compras/pt-br>

Guarapuava - PR, 07 de maio de 2024.



**HALMUNTH FAGNER GOBA BRANDTNER**  
Diretor Administrativo